Dětská léčebna, Ústavní 529, 471 54 Cvikov
Vážení rodiče, 

obdrželi jsme pojišťovnou schválený návrh na léčení Vašeho dítěte ( dětí ) 

v doprovodu dospělé osoby.
Léčebna se nachází v Libereckém regionu v Chráněné krajinné oblasti Lužické hory na okraji  městečka Cvikov.

Během celého léčebného pobytu, který trvá 6 týdnů, je doprovodná osoba ubytována na samostatném nadstandardním pokoji ( sociální zařízení + televize + lednice )  spolu s dítětem /dětmi/ a  po celou dobu o ně pečuje.
Vybavení pokojů je účelné -   lůžka, úložný prostor, noční stolek, křeslo, konferenční stolek, lampička. Ke každému oddělení patří herna s televizí a DVD přehrávačem nebo USB vstupem, jídelna s kuchyňkou, kde je mikrovlnná trouba, varná konvice, myčka a nádobí potřebné ke stolování. Každé oddělení má svou pračku, žehlicí prkno, žehličku, sušáky, sušičku prádla. Na každém pokoji je možnost připojení na internet, někde je Wi-Fi, někde je připojení možné pomocí kabelu. Na všech pokojích je k dispozici lednička, která slouží k uskladnění např. svačin pro děti.

Léčebný program zahrnuje inhalace, dechovou rehabilitaci, otužování, saunování, klimatickou léčbu. Velký důraz klademe na to, aby se doprovodná osoba naučila  dovednostem v péči o dítě, které trpí nemocemi dýchacích cest. K tomu hlavně slouží individuální respirační, ale také skupinová fyzioterapie s širokým využitím respiračních trenažerů. Velkým přínosem v péči o nemocné děti jsou také besedy s lékařem. 

Léčebna nabízí v zimních měsících zdarma možnost využití lyžařského vleku. Dětem můžeme bezplatně zapůjčit boby a lyžařské vybavení.
Nemůžete-li své dítě během léčení doprovázet, lze je přijmout k léčbě samotné bez doprovodu. V takovém případě neprodleně podejte zprávu a domluvíme se na termínu, který bude jiný než při léčbě s doprovodem.

Neschopenku doprovázející osobě lze vystavit jen v případě, jestliže je doprovod dítěte schválený a hrazený pojišťovnou. OČR nevystavujeme. 
Poplatek za nadstandardní ubytování dle přiloženého ceníku uhradíte po nástupu na léčení v pokladně léčebny.  

Zájem o konkrétní pokoj na Vámi preferovaném oddělení je potřeba nahlásit telefonicky na oddělení sestře v dopoledních hodinách několik dní před datem nástupu : 487 751 241-2.
Rádi vyhovíme, pokud to dovolí provozní podmínky.
Onemocní-li dítě před nástupem na léčení, kontaktujte ihned lékaře Dětské léčebny Cvikov.
Tiskopis - Závazné potvrzení nástupu -  odešlete obratem na adresu léčebny - ev. oskenované na níže uvedenou emailovou adresu
Neobdržíme-li Závazné potvrzení nástupu, pozveme místo vás jiné zájemce.
Milena Haklová, přijímací kancelář
           

Telefon: 487 751 241-2        725 359 363

e-mail: dlcvikov.prijimacka@tiscali.cz 
